

GOBIERNO ANCESTRALTERRITORIAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL CHOCO AUTORIDAD TRADICIONAL

NIT: 901500678-7 LEY DE ORIGEN, DERECHO MAYOR, Y PLAN DE VIDA

PROCESO CONTRACTUAL N° 001 DE 2025

AVISO DE CONVOCATORIA

1. IDENTIFICACIÓN DE LA ORGANIZACIÓN.

1.1.	Nombre	GOBIERNO ANCESTRAL TERRITORIAL DE LOS PUEBLOS
		INDIGENAS DEL CHOCÓ - AUTORIDAD TRADICIONAL
1.2.	Nit:	901500678-7

2. DATOS DE CONTACTOS.

2.1.	Direcció	Calle 26 No. 10 -16; 2do piso – Barrio Alameda Reyes de Quibdó –
	n	Chocó.
2.2.	Email.	autoridadtradicionalchoco@gmail.com
2.3.	Teléfono	3146670322

3. OBJETO DEL CONTRATO A CELEBRAR, IDENTIFICANDO LAS CANTIDADES A ADQUIRIR.

3.1. Objeto.

PRESTACIÓN DE SERVICIOS PARA EJECUTAR UN (01) TALLER DE INDUCCIÓN A TODO EL PERSONAL DE LOS COMPONENTES PEDAGÓGICO, POLÍTICO-ORGANIZATIVO Y ADMINISTRATIVO VINCULADOS CONTRACTUALMENTE EN LOS DISTINTOS ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS INDÍGENA ADMINISTRADOS POR LA ORGANIZACIÓN GOBIERNO ANCESTRAL TERRITORIAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL CHOCÓ, PARA EL AÑO 2025, EN EL MARCO DE LA EJECUCIÓN DEL CONTRATO GSEDCHOCO-II-0027-2025.

3.2. Condiciones específicas técnicas.

Las condiciones y especificaciones técnica del servicio son las que se encuentran descritas en el estudio previo anexo a esta convocatoria.

4. MODALIDAD DE SELECCIÓN DEL CONTRATISTA.

El presente proceso de selección se adelantará bajo la modalidad de MÍNIMA CUANTIA.

5. PLAZO ESTIMADO DEL CONTRATO.

El plazo para la ejecución del contrato es de SIETE (07) DIAS, contados a partir de la firma del acta de inicio del contrato.



GOBIERNO ANCESTRALTERRITORIAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL CHOCO AUTORIDAD TRADICIONAL

NIT: 901500678-7 LEY DE ORIGEN, DERECHO MAYOR, Y PLAN DE VIDA

6. VALOR TOTAL DEL CONTRATO Y DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL.

6.1. Valor.

El valor estimado del contrato a celebrar es por la suma de **VEINTICINCO MILLONES DE PESOS MCTE (\$25.000.000)**.

6.2. CDP.

CDP N°	FECHA	VALOR	CONCEPTO				
			Inducción	а	Directivos	Docentes,	Docentes,
	24 de febrero	\$25.000.000	Secretarios,		administra	tivos, co	oordinadores
010	de 2025		pedagógicos, políticos organizativos y cultural.				

7. APLICABILIDAD DE ACUERDO COMERCIAL. N/A

8. CONDICIONES PARA PARTICIPAR EN EL PROCESO DE CONTRATACIÓN.

Las condiciones y requisitos de participación son las que se encuentran descritas en el estudio previo anexo a esta convocatoria.

9. CRONOGRAMA.

ACTIVIDAD	FECHA	LUGAR		
Publicación de los estudios Previos.	24 de febrero de 2025	Página web de la entidad www.gobiernoancestral.com.co		
Publicación del aviso de convocatoria.	24 de febrero de 2025	Página web de la entidad www.gobiernoancestral.com.co		
Resolución de apertura del proceso.	24 de febrero de 2025	Página web de la entidad www.gobiernoancestral.com.co		
Presentación de ofertas y/o propuestas.	25 de febrero de 2025	En la Oficina jurídica de la Organización Gobierno Ancestral ubicada en el Barrio Alameda Reyes de la Ciudad de Quibdó o al correo autoridadtradicionalchoco@gmail.com		
Cierre de presentación de ofertas.	25 de febrero de 2025. Hora 6:00 pm			
Acta de evaluación.	26 de febrero de 2025.	En la Oficina jurídica de la Organización Gobierno Ancestral ubicada en el		



GOBIERNO ANCESTRALTERRITORIAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEL CHOCO AUTORIDAD TRADICIONAL

NIT: 901500678-7 LEY DE ORIGEN, DERECHO MAYOR, Y PLAN DE VIDA

		Barrio Alameda Reyes de la Ciudad de Quibdó.		
Acto de adjudicación.	26 de febrero de 2025.	En la Oficina jurídica de la Organización Gobierno Ancestral ubicada en el Barrio Alameda Reyes de la Ciudad de Quibdó.		
Comunicación al oferente favorecido.	26 de febrero de 2025.	Al correo electrónico del interesado.		
Suscripción del contrato.	(03) días hábiles	En la Oficina jurídica de la Organización Gobierno Ancestral ubicada en el Barrio Alameda Reyes de la Ciudad de Quibdó.		

10. CONSULTA DE DOCUMENTOS DEL PROCESO.

La Anterior invitación se realiza en el marco del Principio de publicidad y selección objetiva y libre concurrencia que estipulan el Estatuto de la Contratación estatal o Ley 80 de 1993 en armonía con la Ley 1150 de 2007 y dando cumplimiento al contrato GSEDCHOCO-II-0027-2025, suscrito entre LA ORGANIZACIÓN GOBIERNO ANCESTRAL TERRITORIAL DE LOS PUEBLOS INDIGENAS DEL CHOCÓ y LA GOBERNACIÓN DEL CHOCÓ - SECRETARIA DE EDUCACIÓN.

La presente invitación se publica en nuestra página web www.gobiernoancestral.com.co/, el día 24 de febrero de 2025.

IRMA CABRERA MECHA

Rep. Legal Gobierno Ancestral.